

鱼类体内放射性物质超标

日本茨城县渔业协会要求渔民不要捕捞

新华社东京4月5日电(记者 蓝建中)日本茨城县渔业协会5日宣布,从4日在北茨城市附近海域捕捞的玉筋鱼幼鱼体内检测出放射性碘达到每千克526贝克勒尔,超过食品卫生法放射物暂定标准值设定的每千克500贝克勒尔。这是首次从鱼类体内检测出放射性物质超标。

此外,在这种小鱼体内还检测出每千克1700贝克勒尔的放射性碘。1日,在同一地

区捕捞的玉筋鱼体内也检测出每千克4080贝克勒尔的放射性碘。茨城县渔业协会已要求全县渔民不要再捕捞玉筋鱼。

食品卫生法放射物暂定标准值是福岛第一核电站发生事故后,厚生劳动省就放射性物质紧急制定的暂定标准,目前尚未对鱼类和贝类体内的放射性碘作出具体限定。厚生劳动省表示,近期将制定具体数值。

韩国政府表示

日本排放核污水有可能触犯国际法

新华社首尔4月5日电 韩国外交通商部5日表示,日本向海水中排放放射性污水的行为有可能触犯国际法。

外交通商部说,韩方于4日晚通过韩国驻日本大使馆向日本外务省转达了韩国政府的忧虑,认为日方这一行为有可能会触犯国际法,并询问了日本外务省的对策。

据韩国联合通讯社报道,韩国外交通商

部第一次官朴锡焕当天在出席国会南北关系发展特委会时说,日本在排放污水时事前并未与韩国进行协调。韩国在必要时将要求日本提供相关信息并进行实地调查,追究日本政府的责任。

东京电力公司4日宣布,将把福岛第一核电站的1.15万吨低放射性污水排入海中,以便腾出空间处理部分机组内的高放射性积水。



春雨后的“哭墙”

4月5日清晨,两名来自乌克兰的游客站在耶路撒冷“哭墙”下。经过一夜春雨,“哭墙”迎来清冷的早晨。“哭墙”又称“西墙”,是耶路撒冷老城里古代犹太国第二圣殿护墙的一段,犹太教把该墙看作是第一圣地。千百年来,流落在世界各地的犹太人回到圣城耶路撒冷时,都会来到这面石墙前低声祷告,哭诉流亡之苦,所以被称为“哭墙”。(新华社发)

飞机着陆时断成两截燃起大火

联合国在刚果(金)坠机事件共造成32人遇难

新华社联合国4月4日电 联合国秘书长发言人拉克4日说,当天在刚果(金)首都金沙萨发生的联合国飞机坠毁事件共造成32人遇难,仅有1人生还。

拉克当天下午向记者证实说,联合国驻刚果(金)稳定特派团的飞机上共有33人,其中29名乘客,4名机组人员。目前,仅有1人生还。

此前,联合国秘书长发言人办公室说,这架飞机由刚果(金)东北部城市基桑加尼起飞前往金沙萨。事件发生于当地时间下午1时左右。

据目击者说,事发时恰逢暴雨天气,这架飞机试图在金沙萨机场着陆时“重重撞在

跑道上,机身随即断成两截并燃起大火”。

这是联合国1999年向刚果(金)派遣使团以来发生的第二次坠机事故。1999年5月,联合国驻刚果(金)维和特派团一架飞机失事,造成6人死亡。

这也是近4天来联合国特派团发生的第二起造成多名人员伤亡的悲剧事件。4月1日,联合国驻阿富汗援助团在阿富汗北部城市的抗议活动中遭到暴力袭击,造成7名联合国国际职员身亡。

联合国自1999年起向刚果(金)派驻维和特派团。2010年7月1日,根据联合国安理会决议,维和特派团更名为稳定特派团,该团现有2.2万人。

卡扎菲不愿下台愿改革

卡扎菲的儿子中至少两人提议父亲下台



卡扎菲(资料图片)

新华社供本报特稿 利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣4日晚说,政府准备与反对派以及西方国家就改革展开谈判,但领导人穆阿迈尔·卡扎菲的去留不容谈判。

非洲联盟、土耳其、印度尼西亚领导人5日呼吁停火。多国部队战机当天空袭布雷加(又译卜雷加)附近的政府军,后者与反对派武装继续争夺这座东部石油重镇。

易卜拉欣在首都的黎波里告诉媒体记

者,利比亚“施行什么样的政治体制”可以谈判,“我们可以讨论任何改革:宪法,选举,任何事”。

但他强调,“这一切必须在卡扎菲领导下前进,这是我们的信念”。

易卜拉欣说,卡扎菲是利比亚各部族和民众维持团结的“安全阀”,“我们认为,由他领导任何朝向民主和透明执政模式的过渡,非常重要”。

他反问西方国家:“你们凭什么决定利比亚人应该做什么?你们为什么不说,我们需要利比亚民众自己决定领导人是去是留,决定是否施行不同的政治体制。”

易卜拉欣指责一些西方国家领导人试图推翻卡扎菲是出于个人喜好或经济利益:“一些西方当权政客与领导人(卡扎菲)有过节,其他人追逐经济利益,他们觉得如果(卡扎菲)政府垮台,他们可以获取更多好处。”

易卜拉欣发表这番言论时,正值卡扎菲的特使、代理外交部长阿卜杜勒·阿提·奥贝迪访问土耳其与马耳他,商讨危机解决途径。当天早些时候,美国媒体报道,卡扎菲的儿子中至少两人提议父亲下台,由次子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲负责政权过渡。

马耳他政府4日深夜声明,总理劳伦斯·贡齐告诉奥贝迪,卡扎菲必须下台。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量3万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站,全国地方门户创新品牌奖,网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233818 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼